

# 新赛季中超揭幕战 6月海口开踢

5月15日,记者获悉,有关海口市承办新赛季中超联赛其中一个组别赛事的批复程序已于近日落实。中国足协、中足联筹备组计划于5月16日向上级管理部门提交完整的新赛季中超联赛开赛方案(终稿)。如方案获批复,新赛季中超大概率将于6月3日开赛,预计至11月中旬落幕。目前看来,如果2022赛季中超联赛全季采用分组赛会制,那么海口、大连、梅州3个赛区将完整承办全季4个阶段赛事。

## 海口确认承办一个组别赛事

在这种情况下,海口赛区成为中超联赛赛事主办方唯一的争取目标。5月10日,中国足协、中足联筹备组联合派出的工作组对海口赛区训练与比赛场地、酒店等进行了全方位考察,而海口市有关方面对于承办中超比赛的态度也是积极的。在履行同意办赛的各项程序后,海口赛区最终确认承办新赛季中超联赛其中一个组别赛事。

在三大赛区遴选工作于上周末收尾后,中国足协计划于5月16日将一套完

整的新赛季中超联赛开赛方案提交给上级管理部门。待到方案获得批复,赛事主办方将向各俱乐部及参与联赛工作的各有关方发去正式开赛通知。

## 中超大概率将于6月3日揭幕

按照主办方计划提交的方案,新赛季中超联赛大概率将于6月3日揭幕。受疫情及其他可能出现的不确定因素影响,赛季落幕的具体时间还不能确认,但赛事力争于11月中旬,也就是卡塔尔世界杯开幕前打完。

本赛季中超联赛计划分4个阶段进行。由于赛事最早也要到6月初开赛,因此即便占用6月的国际比赛日周期,本赛季中超联赛赛程也要面临在5个多月时间里打满34轮比赛,赛程的紧凑不难想象。为此,赛事主办方计划安排前两个阶段赛事相对连贯进行。也就是缩短第一阶段(共10轮)、第二阶段(共8轮)赛事之间的间歇期,预留出4至6天给各队完成赛区间转运。预计前两阶段赛事将于8月中旬结束。

按计划,新赛季中超联赛开幕活动

将安排在海口赛区五源河体育场,具体时间很可能为6月3日晚。揭幕战将在卫冕冠军泰山队与同组另一支球队之间展开。此前有消息称,泰山队揭幕战的对手是重庆两江竞技队,不过目前赛事主办方仍没有作出最终决定。

## 揭幕战不安排普通观众入场

受疫情影响,中超第一、第二阶段确认都将采取分组赛会集中制,比赛将不会安排普通观众入场。比赛期间,与赛事有关的各类工作人员、服务人员、新闻媒体记者将分处在“防疫蓝区、防疫绿区”,其模式与前两个赛季中超联赛基本保持一致。

至于赛事第三、第四阶段能否允许观众入场,甚至恢复主客场制,目前还无法给出确切定论。但如果全季赛事采用分组赛会制,那么海口、大连、梅州3个赛区将完整承办全季赛事。当然,如果个别赛区受疫情及场地等不可抗力因素影响而无法继续办赛,那么赛事主办方将启动备选预案。

据《北京青年报》



## 凯尔特人擒“鹿” 独行侠射“日”



凯尔特人队球员塔图姆(前)在比赛后庆祝

方面,“字母哥”拿下25分20个篮板9次助攻的“准三双”,霍勒迪收获21分8次助攻。

另一场比赛中,坐镇主场的太阳队核心球员状态全无,第二节比赛全队只得到惨淡的10分,半场就落后独行侠30分,让这场“抢七大战”早早失去悬念。独行侠方面,卢卡·东契奇轻松砍下35分10篮板,斯潘塞·丁威迪拿下30分;太阳队当家球星德文·布克仅得到11分,37岁的克里斯·保罗贡献10分并送出4次助攻。

本赛季美职篮东西部决赛球队全部出炉,迎来复兴的勇士将在西部面临势头正猛的独行侠,东部则将呈现热火对凯尔特人的经典对决。

## 一英国登山者第16次登上珠峰

英国登山者肯顿·库尔15日第16次登上世界最高峰珠穆朗玛峰。

组织库尔登山活动的尼泊尔喜马拉雅向导有限公司总经理伊斯瓦利·保德尔对新华社记者说,库尔与另外两名外国登山者及5名尼泊尔夏尔巴向导于当地时间

当天早上5时25分从尼泊尔一侧登顶珠峰,库尔因此创下外国登山者登顶珠峰次数最多纪录。库尔通过社交媒体发文说,第16次登顶,“这是非夏尔巴人创造的一项纪录”。

本月7日,尼泊尔夏尔巴登山向导凯

米·瑞塔·夏尔巴第26次从尼泊尔一侧登上珠峰,再次突破他本人创下的登顶珠峰世界纪录。

库尔现年48岁,在这次登上珠峰前,他与美国登山者戴维·艾伦·哈恩都曾15次登顶珠峰。

## 周进强当选 国际拳联独立执委

据中国拳击协会15日消息,2022年国际拳联代表大会在土耳其伊斯坦布尔召开,中国拳击协会主席周进强成功当选国际拳联独立执委。

本次国际拳联代表大会共有155个国家和地区拳击协会的代表出席,周进强以线上方式参会。

参与本届独立执委竞选的共有来自五大洲的20位候选人。根据国际拳联章程,最终投票选出的10名独立执委中应至少包括5名女性,且每个大洲至少要有1名执委。

经过投票,周进强与来自美国、摩洛哥、澳大利亚等国家和地区的其他9名代表当选。

## 意甲

## 那不勒斯胜热那亚



5月15日,在2021-2022赛季意大利足球甲级联赛第37轮比赛中,那不勒斯队主场以3:0战胜热那亚队。图为那不勒斯队球员奥斯梅恩(右)与热那亚队球员奥斯蒂高在比赛中拼抢。

## 意大利网球公开赛

## 焦科维奇男单称王



5月15日,在罗马举行2022年意大利网球公开赛男单决赛中,塞尔维亚选手焦科维奇以2:0战胜希腊选手齐齐帕斯,夺得冠军。图为焦科维奇庆祝夺冠。

## 斯维亚特克女单封后



5月15日,在罗马举行2022年意大利网球公开赛女单决赛中,波兰选手斯维亚特克以2:0战胜突尼斯选手贾布尔,夺得冠军。图为斯维亚特克在颁奖仪式上举杯庆祝。

除署名外,本文版图据新华社